
          Režim ulaska u Republiku Francusku 

U skladu sa odlukom Vlade Republike Francuske od 29. januara 2021. godine, koja stupa na snagu u 
nedelju 31. januara u ponoć, biće zabranjen je ulazak u Francusku za sve putnike koji dolaze iz zemalja 
izvan Evropske unije, uključujući i Srbiju. Ulazak izuzetno može biti odobren putnicima koju u Francusku 
dolaze zbog opravdanog ličnog ili porodičnog razoga, hitnog zdravstvenog razloga ili neodložne poslovne 
obaveze. Putnici koji u Francuku ulaze po jednom od navedenih osnova, moraju sa sobom imati, pored 
negativnog PCR testa ne starijeg od 72h, i potvrdu kojom dokazuju hitnost putovanja, a koja može biti 
preuzeta na internet stranici: 

https://www.interieur.gouv.fr/Actualites/L-actu-du-Ministere/Attestation-de-deplacement-et-de-
voyage 

Za putnike koji dolaze iz neke od zemalja EU (uključujući i Andoru, Island, Lihtenštajn, Monako, Norvešku, 
San Marino, Vatikan i Švajcarsku), obavezan je negativan PCR test ne stariji od 72h, osim za prekogranične 
radnike. Putnicima koji u Francusku ulaze sa negativnim PCR testom biće preporučena mera samoizolacije 
u trajanju od 7 dana praćena kontrolnim PCR testom. Ovo se odnosi i na putnike koji dolaze iz Srbije.   

Za više informacija, možete kontaktirati Ambasadu Francuske u Beogradu:https://rs.ambafrance.org/-
Srpski- 

Za sve informacije o planiranim letovima kompanije AirSerbia na relaciji Beograd – Pariz – Beograd, 
molimo da direktno kontaktirate avio prevoznika:  https://www.airserbia.com/sr/ 

Napominjemo da je od 16. januara 2021. godine na snazi zabrana kretanja posle 18 časova na celoj teritorji 
Francuske te je u slučaju dolaska posle 18 časova neophodno imati i popunjenu potvrdu o kretanju koja 
može da se preuzme na internet stranici: 

https://www.interieur.gouv.fr/Actualites/L-actudu-Ministere/Attestations-de-deplacement-couvre-feu 

Imajući u vidu najavu novih mera, molimo da se o eventualnim izmenema režima putovanja redovno 
informišete na internet sajtovima Ambasade Republike Srbije u Parizu i Ambasade Francuske u Beogradu. 
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